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L. Ilyere f(2) = X[-q,, 1€ 0 < a < 7. Paznoxure dynxumo [ B pag Pypoe. B kaknx Touxax
psag cxomuresa? B KaKMX TOYKaX OH CXOJUTCA K 3HadeHuo byHKImn [ B 9Toi Touke? KakoBbl
pas3yMHbIe 00J1aCTH PABHOMEPHOM CXOIUMOCTH !

2. Paznoxure B psin Pypoe dyukimo max(b — |z|,0), rae b < 7.

3. Boruuciiure cBéprky f * f, vae f — dyHKuug w3 neppoit 3a1aun (Iycrh JJisi IPOCTOTHI G <
7/2). ConocraBbTe ¢ pesyabraTaMu BTOpoil 3agaun u gopmynoit (f x f) = f2.

4. llycty f: T — C — muddepennupyemasi HGyHKIMS CO CpeIHUM HOIb. JloKaxknTe HepaBeH-
ctB0 || fllz, < [[f']|L.-



